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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 13

Prof: Brabeceanu Silvia

¢ Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1| Scriem media geometrica a celor trei numere X2 +3xX = \J2-8 1p
1
x2+3x—4=0 P
3p
Rezolvarea ecuatiei = X =1, Xo =—4
2. b — 1
Varful parabolei V (—b , —A) P
2a 4a
Conditia —2 =3m+1 1p
da
)
24m=15=m= 3 2p
1p
Finalizare V (E §j
4 8
3. | Ecuatia X2 +9=5x+15=>x% —5x—6=0 1p
Solutiile ¥ =6, X, =1 2p
- 2
Verificare P
4. | ab -impar =be{1,7} 1p
Pentru fiecare b impar sunt trei variante de alegere a lui a = 2-3 =6 variante 2p
1
Pentru b=1=>21, 41, 71 P
1
Pentru b=7=17, 27, 47 P



http://www.mateinfo.ro/

Bacalaureat Matematica Mateinfo

www.mateinfo.ro

5. . -3 a-2 2p
ullv>—=——
-1 4 3
Rezolvarea ecuatiei cu solutia a =14
6. | 2cosx=4/3 2p
2p
cosx=£
Solutia x =2 Ip
6
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. 111
a
) | det(A(1))=fL 0 O 2
1 21
3p
det(A(1))=2-1=1
b) 1-m 3 1-m
A(m)-A(-m)=| m m m 3p
m-m? 3M m_m?2
1-m 3 1-m -1 30 2p
m m m =1 1 1|=m=1
“mem? 3M m_m2) (-2 30
c) 111) (111 111
A(1)+A(2)+---A(10)=[1 0 O[+|2 O O|+---+/10 0 O 20
1 21 2 2 2 10 2 10
10 10 10
0 0 3
A(L)+ A(2)+-- A(10) = w P
(1+10)10 20 (1+10)10
2 2
2. | 3*4=24-18-24+21=3 2p
a) | (3%4)*(-3)=3%(-3)=3 3p
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b) | x*y=2xy—6Xx—6y+21=2xy—6X—6y+18+3 2p
Xy =2xy —6x—6Y +18+3=2x(y—3)—6(y—3)+3 2p
x*y=2x(y-3)-6(y—3)+3=2(x-3)(y-3)+3

Ip
©) x*x:2(x—3)2+3 1p
3 2p
(x*x)*x=4(x—3)"+3
2p
4(x—3)° +3=7=(x-3)’ =1=>x=4
SUBIECTUL al Il1-lea (30 de puncte)
;) £( ):(2x—1j’=2(x—1)—(2x—1) 2p
x-1 (x-1)?
1 3p
f'(x)= 5 x & (L)
(x-1)
b - 2
) |imM: f'(g) P
xX—2 X—2
f'(2)=-1 2p
jim )= F(2)_ ?
xX—2 X—2

C) | Ecuatia tangentei : y—Yg = (%) (x—%o) 1p

Yo=f(2)=3si f'(2)=-1 i
2p
tg: x+y—-5=0

2. | f esteoprimitivialui g < f'(x)=g(x), vxe(0,) 2p

a) B 3p
f’(x)=(2|nx—3x)':2 X3X:g(x)

b) | [f(x)dx=[(2Inx—3x)dx =2[Inxdx—3]xdx 1p

1
[Inxdx=x-Inx—[=-xdx=x-Inx—X
X 2p
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2
jf(x)dx=4x Inx—4x-3x ie
c) |ef e e 2p
jﬂdx=2jln—xdx—3jdx
1 X 1 X 1
e € e e 3p
jln—xdx:lnzx‘ —j'”—xolx:»j"”—Xc|x=1(|n2e—|n21)=l
1 X 11X 1 X 2 2
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